
1

MC 07 

 ކައވިެނކިުރަންއެދޭ ފިރިހނެާގެ މަޢުލޫމތާު 

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

 ކވާެނކިުރަންއެދޭ އނަްހނެާގެ މަޢުލޫމާތު

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

c 

ހުވަދުއަތޮޅު ދެކުނުބުރީ ފަރެސްމާތޮޑާ މެޖިސްޓްރޭޓް ކޯޓު

ފަރެސްމާތޮޑާ 

ދިވެހިރާއްޖެ
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 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  ނނަްބރަު:އެޕޓާމްަނޓްް  

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 
 

 ކވާެނި ކެންސލަުކުރުމަށް އެދޭ ސަބަބު

 
 
 

 
 

 އޤިްރާރު

 ...........................................................................................................................................................................އަހރުެން 
 ދެ މީހުން ކާވެނިކރުމުށަް އދެި ހށުަހޅަފާައިވާ ފމޯު ކެންސަލުކށޮް ދެއވްނުް އދެމެެވެ.

 ލީގެ ނޝިނާް އިނގި 

 ކާވެނފިމޯު ކނެސްަލުކރުމުށަް އދެޭ ފރަތާުގެ ނަން: 

 :ސޮއި 

 ތރާީޚް: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ޑީކާޑު ކޮޕީ ކައވިނެފިމޯު ކެންސަލް ކރުމުށަް އދެި ހށުަހޅަާ ފރަތާުގެ އައި  

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 މި ކައިވެނފިމޯް ކނެސްަލް ކށޮފްމީެވެ.

 ސޮއި/ސޓްމޭޕްް 

 ނަން: 

 މޤަމާް: 

 ތރާީޚް: 
 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 
 

 
 
 
 
 
 

 


